ERTART R
BN

Vi

L
Chihuahua
: ! Unidad de Transparencia
JULIO 2017
Folio Genero DIAS PREGUNTA AREA QUE TIPO DE
(H/M) O RESP. RESPONDE RESPUESTA
INSITUCION
077142017 S/D EN “Le solicito me informe el NOMBRE de cada uno de los PROGRAMAS DE | Coor. S.P.D. Acuerdo de
PROCE | pROMOCION EN LA FUNCION anteriores a la entrada en vigor de la Ley | Administrativ inexistencia
SO General del Servicio Profesional Docente, que operaban para el personal 0
docente, directivo y de supervisién de educacion basica y media superior
del subsistema estatal, asi como EN QUE CONSISTIA cada uno”
077712017 H S “¢CUANTOS COLEGIOS DE ABOGADOS HAY, REGISTRADOS, EN CD. | Profesiones | Inf. Generales
CHIHUAHUA (QUE TENGAN SUS DOMICILIOS EN AQUELLA CIUDAD)?
¢QUIENES SON LOS PRESIDENTES DE CADA UNO DE ELLOS?”
082632017 M 1 Buenos dias. Le solicito atentamente responder a las siguientes Canalizado a

preguntas: ¢Cuenta con una solucién informatica para dar cumplimiento
a la Ley General de Contabilidad Gubernamental publicado en el DOF el
31 de diciembre del 2008? De contar con una solucidn informdtica para
este fin, le solicito responda a las siguientes preguntas; de NO contar con
una solucion, por favor responda las ultimas 3 preguntas. ¢Cudl es el
nombre comercial de dicha solucién informatica? éDicha solucidn se
encuentra basada en tecnologia BPMN o es de tipo transaccional? ¢Qué
areas / coordinaciones / direcciones utilizan esta solucién? ¢Cudl es el
nimero de usuarios por area / coordinacion / direccion que usan esta
soluciéon? éCon qué mddulos funcionales cuenta la solucidén informatica
adquirida? ¢Considera que la aplicacion o solucidn es amigable y facil de
operar? ¢Sobre qué Plataforma de Sistema Operativo opera la solucién?
¢éLa solucién informatica es de tipo Web, cliente-servidor u otra? ¢Qué
problemdticas ha resuelto la adquisicion y uso de la solucién? éiQué
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problemdticas NO ha resuelto la adquisicién y uso de la solucién? élLa
solucidn ha sido un desarrollo propio o una adquisicién de un proveedor?
De ser una adquisicién de una empresa proveedora, por favor continlde
contestando las siguientes 6 preguntas. ¢Cudl es el nombre de la
empresa proveedora de la solucidon? ¢Cuando se adquirié la solucion?
¢Cual fue el costo de la solucién (especificar moneda de pago)? éBajo qué
proceso se adquirio la solucién informatica (adjudicacion directa, articulo
primero, invitacién al menos tres, licitacidn restringida, licitacion publica
nacional o licitacion publica internacional)? ¢Es necesario pagar una
cuota de mantenimiento por la solucién y, de ser asi, cuando fue la
ultima fecha de pago de esta cuota y cual fue el monto (especificar
moneda de pago)? éHa comprado otros productos o adquirido otros
servicios de dicho proveedor? ¢Cuales? éLa adquisicién de una solucién
informatica para dar cumplimiento a sus obligaciones comunes vy
especificas de acuerdo al decreto por el que se expide la Ley General de
Contabilidad Gubernamental forma parte del plan de adquisiciones de las
proximas soluciones? ¢Cuenta con un presupuesto para el 2017
destinado a la adquisicion de soluciones informaticas para este fin? De
tener un presupuesto destinado, écual es el monto (especificar moneda
de pago) y quién es el responsable de su adquisicion? Agradezco su
apoyo de antemano.

082892017 M 3

¢Cuenta con una solucién informatica para dar cumplimiento al decreto
por el que se establece la Ventanilla Unica Nacional para los Tramites e
Informacién del Gobierno publicado en el DOF el 3 de febrero del 2015?
De contar con una solucién informatica para este fin, le solicito responda
a las siguientes preguntas. De NO contar con una solucién, conteste
Unicamente las ultimas 3 preguntas. ¢Cual es el nombre comercial de
dicha solucién informatica? éDicha solucién se encuentra basada en

Canalizada a la
Funcién Publica
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tecnologia BPMN o es de tipo transaccional? ¢ Qué areas / coordinaciones
/ direcciones utilizan esta solucidén? ¢Cual es el nUmero de usuarios por
area / coordinacion / direccion que usan esta solucion? ¢Con qué
mddulos funcionales cuenta la solucidn informatica adquirida?
¢Considera que la aplicaciéon o solucidn es amigable y facil de operar?
éSobre qué Plataforma de Sistema Operativo opera la solucién? ¢la
solucién informatica es de tipo Web, cliente-servidor u otra? ¢Qué
problematicas ha resuelto la adquisicion y uso de la solucién? éQué
problematicas NO ha resuelto la adquisicion y uso de la solucion? élLa
solucién ha sido un desarrollo propio o una adquisicion de un proveedor?
De ser una adquisicién de una empresa proveedora, por favor continte
contestando las siguientes 6 preguntas. ¢Cudl es el nombre de la
empresa proveedora de la solucién? {Cuando se adquirié la solucion?
¢Cual fue el costo (especificar moneda de pago) de la solucién? ¢Bajo qué
proceso se adquirio la solucién informatica (adjudicacion directa, articulo
primero, invitacion al menos tres, licitacidn restringida, licitacion publica
nacional o licitacion publica internacional)? ¢Es necesario pagar una
cuota de mantenimiento por la solucidn y, de ser asi, cuando fue la
ultima fecha de pago de esta cuota y cudl fue el monto (especificar
moneda de pago)? éHa comprado otros productos o adquirido otros
servicios de dicho proveedor? ¢Cudles? éLa adquisicion de una solucién
informatica para dar cumplimiento a este decreto por el que se establece
la Ventanilla Unica Nacional para los Tramites e Informacién del
Gobierno forma parte del plan de adquisiciones de las préximas
soluciones? ¢Cuenta con un presupuesto para el 2017 destinado a la
adquisicion de soluciones informaticas para este fin? De tener un
presupuesto destinado, écual es el monto (especificar moneda de pago) y
quién es el responsable de su adquisicidon? .
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Folio Genero DIAS PREGUNTA AREA QUE TIPO DE
(H/M) O RESP. RESPONDE RESPUESTA
INSITUCION
083762017 M 3 Buenos dias. Le solicito atentamente responder a las siguientes Canalizada a la

preguntas: éCuenta con una solucién informatica para dar cumplimiento
a sus solicitudes de informacidn y a sus obligaciones comunes vy
especificas de acuerdo a la Ley General de Transparencia y Acceso a la
Informacién Publica publicada en el DOF el 4 de mayo del 2015? De
contar con una solucidn informatica para este fin, le solicito responda a
las siguientes preguntas. De NO contar con una solucién, conteste
Unicamente las ultimas 3 preguntas. ¢Cual es el nombre comercial de
dicha solucién informatica? ¢éDicha solucién se encuentra basada en
tecnologia BPMN o es de tipo transaccional? ¢ Qué areas / coordinaciones
/ direcciones utilizan esta solucidén? ¢Cual es el nimero de usuarios por
drea / coordinacidon / direccion que usan esta solucion? éiCon qué
moddulos funcionales cuenta la solucion informatica adquirida?
éConsidera que la aplicacién o solucidon es amigable y facil de operar?
éSobre qué Plataforma de Sistema Operativo opera la solucién? ¢la
solucién informatica es de tipo Web, cliente-servidor u otra? éQué
problemdticas ha resuelto la adquisicion y uso de la solucidon? éQué
problemdticas NO ha resuelto la adquisicién y uso de la solucién? élLa
solucidn ha sido un desarrollo propio o una adquisicién de un proveedor?
De ser una adquisicién de una empresa proveedora, por favor continle
contestando las siguientes 6 preguntas. éCudl es el nombre de la
empresa proveedora de la solucién? ¢Cuando se adquirié la solucion?
¢Cual fue el costo (especificar moneda de pago) de la solucién? ¢Bajo qué
proceso se adquirio la solucién informatica (adjudicacion directa, articulo
primero, invitacion al menos tres, licitacidn restringida, licitacion publica

Funcion Publica
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nacional o licitacion publica internacional)? ¢Es necesario pagar una
cuota de mantenimiento por la solucidn y, de ser asi, cuando fue la
ultima fecha de pago de esta cuota y cudl fue el monto (especificar
moneda de pago)? éHa comprado otros productos o adquirido otros
servicios de dicho proveedor? ¢Cudles? ¢La adquisicion de una solucién
informdtica para dar cumplimiento a sus solicitudes de informacién y a
sus obligaciones comunes y especificas de acuerdo a la Ley General de
Transparencia y Acceso a la Informacién Publica publicada en el DOF el 4
de mayo del 2015 de acuerdo a la Ley General de Transparencia y Acceso
a la Informacién Publica forma parte del plan de adquisiciones de las
proximas soluciones? ¢Cuenta con un presupuesto para el 2017
destinado a la adquisicion de soluciones informaticas para este fin? De
tener un presupuesto destinado, écual es el monto (especificar moneda
de pago) y quién es el responsable de su adquisicién?

084012017 M

En
proceso

A quien corresponda, En Diciembre de 2000 México tomo parte en la
firma de lo que ahora se conoce como el Protocolo de Palermo, mismo
que fue ratificado en 2003. Este obliga a México a legislar en materia de
trata de personas y a activamente buscar erradicar el delito, sancionar a
los culpables y a proteger a sus victimas. Una de las obligaciones
adquiridas se encuentra en el Articulo 9 (5) que lee de la siguiente
manera: “Los Estados Parte adoptaran medidas legislativas o de otra
indole, tales como medidas educativas, sociales y culturales, o reforzaran
las ya existentes, recurriendo en particular a la cooperacion bilateral y
multilateral, a fin de desalentar la demanda que propicia cualquier forma
de explotacién conducente a la trata de personas, especialmente mujeres
y nifios”. A través del siguiente escrito solicito informacién derivada de
este esfuerzo para la tesis doctoral titulada: politicas publicas para
desalentar la demanda que propicia la explotacion sexual conducente a la

Canalizada
S.E.E.CH.
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trata de personas especialmente de mujeres y nifias en México. Requiero
informacidon que conteste las siguientes preguntas: 1. ¢Cuadles son las
acciones educativas, sociales y culturales que se han llevado a cabo con el
fin de desalentar la demanda que propicia cualquier forma de
explotacién conducente a la trata de personas en los estados y por el
gobierno federal? 2. {Cudles son las medidas legislativas que se han
tomado por parte de los estados y del gobierno federal con el fin de
desalentar la demanda que propicia cualquier forma de explotacién
conducente a la trata de personas? 3. ¢ Qué otras medidas se han tomado
en los estados y en el gobierno federal con el fin de desalentar la
demanda que propicia cualquier forma de explotacidn conducente a la
trata de personas

086112017 M EN Que se me detalle como se fue aplicando la negociacién salarial Unica | ADMINISTR Inf. Generales
PROCE | SNTE en los afios 2014, 2015 2016 respecto al rubro en donde se ATIVO
SO especifica un despegue salarial a directivos, inspectores, coordinadores.
el detalle es observar en donde se nos aplica en nuestro sueldo este
concepto que afio con afio se da en la negociacidn salarial...
086162017 M 1 Con base en el articulo 6 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la | CANALIZAD | HACIENDA
A

Informacién Publica, y las obligaciones sefialadas en la fraccién | del
articulo 73 de la Ley de Contabilidad Gubernamental y en la fraccién IX
del articulo 26A de la Ley de Coordinacidn Fiscal, solicito en formato
abierto Excel (u otro que permita su procesamiento) la informacion
trimestral referente al pago de la nédmina de docentes de educacién
basica (EB) financiada con recursos del Fondo de Aportaciones para la
Educacién Basica y Normal (FAEB) desde el 2011 al 2014. Presentar la
informacion desglosada de la siguiente forma: Trimestre Entidad
federativa RFC CURP Nombre Clave de la plaza Tipo de plaza Modelo
Numero de horas Descripcion del modelo Clave del Centro de trabajo
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Nombre del centro de trabajo Percepciones trimestrales Ademas del
numero total del personal comisionado y con licencia, sefialando el
nombre, RFC, CURP, tipo de plaza, nimero de horas, funciones
especificas, remuneraciones, claves de pago, fecha de inicio y conclusidn
de la comisidn o licencia, asi como el centro de trabajo de origen y
destino.

086172017 M 1 Con base en el articulo 6 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la | Canalizada Hacienda
Informacién Publica, y las obligaciones sefialadas en la fraccion | del
articulo 73 de la Ley de Contabilidad Gubernamental y en la fraccién IX
del articulo 26A de la Ley de Coordinacién Fiscal, solicito en formato
abierto Excel (u otro que permita su procesamiento) la informacion
trimestral referente al pago de la némina de docentes de educacion
basica (EB) financiada con recursos del Fondo de Aportaciones para la
Educacién Basica y Normal (FAEB) desde el 2011 al 2014. Presentar la
informacidon desglosada de la siguiente forma: Trimestre Entidad
federativa RFC CURP Nombre Clave de la plaza Tipo de plaza Modelo
Numero de horas Descripcion del modelo Clave del Centro de trabajo
Nombre del centro de trabajo Percepciones trimestrales Ademas del
numero total del personal comisionado y con licencia, sefialando el
nombre, RFC, CURP, tipo de plaza, nimero de horas, funciones
especificas, remuneraciones, claves de pago, fecha de inicio y conclusion
de la comisidn o licencia, asi como el centro de trabajo de origen y
destino.
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Folio

Genero
(H/M) O
INSITUCION

DIAS

RESP.

PREGUNTA

AREA QUE
RESPONDE

TIPO DE
RESPUESTA

086182017

M

Con base en el articulo 6 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la
Informacién Publica, y las obligaciones sefialadas en la fraccién | del
articulo 73 de la Ley de Contabilidad Gubernamental y en la fracciéon IX
del articulo 26A de la Ley de Coordinacién Fiscal, solicito en formato
abierto Excel (u otro que permita su procesamiento) la informacion
trimestral referente al pago de la némina de docentes de educacién
basica (EB) financiada con recursos del Fondo de Aportaciones para la
Educacién Basica y Normal (FAEB) desde el 2011 al 2014. Presentar la
informacidon desglosada de la siguiente forma: Trimestre Entidad
federativa RFC CURP Nombre Clave de la plaza Tipo de plaza Modelo
Numero de horas Descripcion del modelo Clave del Centro de trabajo
Nombre del centro de trabajo Percepciones trimestrales Ademas del
numero total del personal comisionado y con licencia, sefialando el
nombre, RFC, CURP, tipo de plaza, nimero de horas, funciones
especificas, remuneraciones, claves de pago, fecha de inicio y conclusion
de la comisiéon o licencia, asi como el centro de trabajo de origen y
destino.

Canalizada

Hacienda

Acuerdo de inexistencia

Inf. Generales

Canalizados

Total

1

Genero
Mujeres 7
Hombres 1

Sin dato 1
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Folio

Genero (H/M)
O INSITUCION

DIAS

RESP.

PREGUNTA

AREA QUE
RESPONDE

TIPO DE
RESPUESTA

086192017

M

Con base en el articulo 6 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la
Informacién Publica, y las obligaciones sefaladas en la fraccion | del articulo 73
de la Ley de Contabilidad Gubernamental y en la fraccidn IX del articulo 26A de
la Ley de Coordinacion Fiscal, solicito en formato abierto Excel (u otro que
permita su procesamiento) la informacién trimestral referente al pago de la
némina de docentes de educacién basica (EB) financiada con recursos del
Fondo de Aportaciones para la Educacién Basica y Normal (FAEB) desde el 2011
al 2014. Presentar la informacién desglosada de la siguiente forma: Trimestre
Entidad federativa RFC CURP Nombre Clave de la plaza Tipo de plaza Modelo
Numero de horas Descripcién del modelo Clave del Centro de trabajo Nombre
del centro de trabajo Percepciones trimestrales Ademds del nimero total del
personal comisionado y con licencia, sefalando el nombre, RFC, CURP, tipo de
plaza, nimero de horas, funciones especificas, remuneraciones, claves de pago,
fecha de inicio y conclusién de la comisién o licencia, asi como el centro de
trabajo de origen y destino

Direccién de
Administracion

Servidores
Publicos

086202017

Con base en el articulo 6 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la
Informacién Publica, y las obligaciones sefialadas en la fraccién Il del articulo
27-a de la Ley de Coordinacion Fiscal solicito la informacion del pago de la
némina de docentes de educacion basica (EB) financiada con recursos estatales
erogados en forma trimestral en el periodo que va de 2013 al primer trimestre
del 2017. Presentar la informacion en formato abierto excel y desglosada con la
siguiente informacion: Trimestre Entidad federativa RFC CURP Nombre Clave de
la plaza Tipo de plaza Modelo Nimero de horas Descripcién del modelo Clave
del Centro de trabajo Nombre del centro de trabajo Percepciones trimestrales

Direccién de
Administracion

Servidores
Publicos
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Folio Genero (H/M) DIAS PREGUNTA AREA QUE TIPO DE
O INSITUCION RESP. RESPONDE RESPUESTA
086212017 M 8 Con base en el articulo 6 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Direccion de Servidores
Informacién Publica, y las obligaciones sefialadas en la fraccion Il del articulo | Administracion Publicos
27A de la Ley de Coordinacién Fiscal, solicito el nimero del personal docente
estatal que ejercié una comisién sindical en el periodo que va de 2013 a 2016.
Presentar la informacién de manera trimestral en formato abierto excel
desglosada de la siguiente forma: Trimestre Entidad federativa RFC CURP
Nombre Clave de la plaza Tipo de plaza Numero de horas Modelo Descripcién
del modelo Clave del centro de trabajo Nombre del centro de trabajo Fecha de
inicio de la licencia Fecha de fin de la licencia Clave de licencia Descripcidn de la
licencia Percepciones Desglose por conceptos de pago
086222017 M 8 Con base en el articulo 6 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Direccion de Servidores
Administracién Publicos

Informacién Publica, y las obligaciones sefialadas en la fraccién Il del articulo
27A de la Ley de Coordinacién Fiscal, solicito el nimero del personal docente
estatal que ejercié una comisién sindical en el periodo que va de 2013 a 2016.
Presentar la informacion de manera trimestral en formato abierto excel
desglosada de la siguiente forma: Trimestre Entidad federativa RFC CURP
Nombre Clave de la plaza Tipo de plaza Nimero de horas Modelo Descripcién
del modelo Clave del centro de trabajo Nombre del centro de trabajo Fecha de
inicio de la licencia Fecha de fin de la licencia Clave de licencia Descripcion de la
licencia Percepciones Desglose por conceptos de pago
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088062017 M 5 Inspectores, directores y subdirectores del subsistema estatal, inscritos en el | Coordinacion Informe general
proceso de cambio de adscripcién 2017, necesito los folios, las fechas de pre- | Juridica
registro y las fechas de registro en dicho proceso de la totalidad de
sustentantes a cambio de adscripcidn, pero solo de esas tres categorias
(subdirector, director e inspectores (supervisores) de los tres niveles de
Educacién Basica) El proceso al que hago referencia fue implementado por la
Coordinacion Estatal de Servicio Profesional Docente del Estado de Chihuahua

088072017 Y Me gustaria por escrito se me diera una justificacién detallada, del por qué no | UNIDAD DE | IMPROCEDENTE
se me inscribid en el concurso para acceder en la beca comision en el presente | TRANSPARENCIA
afio, siendo que se me recibieron los documentos (cuento con sello de recibido
en tiempo y forma) y cumplia a cabalidad con los requisitos de la convocatoria
publicada por la CESPD.

088082017 M Inspectores, directores y subdirectores del subsistema estatal, inscritos en el | Coordinacién Informe general
proceso de cambio de adscripcién 2017, necesito los folios, las fechas de pre- | Estatal del
registro y las fechas de registro en dicho proceso de la totalidad de | Servicio
sustentantes a cambio de adscripcion, pero solo de esas tres categorias | Profesional
(subdirector, director e inspectores (supervisores) de los tres niveles de Docente
Educacién Basica)

088092017 H Me gustaria por escrito se me diera una justificacion detallada, del por qué no | Unidad de | IMPROCEDENTE
se me inscribié en el concurso para acceder en la beca comisién en el presente | Transparencia
afio, siendo que se me recibieron los documentos (cuento con sello de recibido
en tiempo y forma) y cumplia a cabalidad con los requisitos de la convocatoria
publicada por la CESPD.
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Folio Genero (H/M) DIAS PREGUNTA AREA QUE TIPO DE
O INSITUCION | RESP. RESPONDE RESPUESTA
088652017 m 5 Con base en el articulo 6 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Direccién Servidores
Informacion Publica, y al ser parte de sus obligaciones sefialadas en la fraccion Il | Administrativa Pablicos
del articulo 27-A de la Ley de Coordinacién Fiscal, solicito la informacién del
personal docente estatal que ejercié una comisidn sindical en el periodo que va
de 2013 al 2017. Presentar la informacidon de manera trimestral desglosada de
la siguiente forma: Trimestre Entidad federativa RFC CURP Nombre Clave de la
plaza Tipo de plaza NUmero de horas Modelo Descripcion del modelo Clave del
centro de trabajo Nombre del centro de trabajo Fecha de inicio de la licencia
Fecha de fin de la licencia Clave de licencia Descripcion de la licencia
Percepciones Desglose por conceptos de pago
089442017 M 3 Quién es el titular del Comité de Transparencia? ¢Qué perfil debe cumplir el Direccién Servidores
titular del Comité de Transparencia? Se solicitan los datos de contacto del | Administrativa Publicos
titular del Comité de Transparencia (teléfono con extension, correo electrénico, Unidad de_
etc.) y el Curriculum Vitae del titular en formato electrénico. Transparencia
089522017 M 6 ¢Cudles son las supervisiones escolares vacantes de las escuelas secundarias del Direccién Informes
subsistema estatal Administrativa generales
089532017 M 6 ¢Cudles son las supervisiones escolares vacantes de las escuelas secundarias del Direccién Informes
subsistema estatal Administrativa generales
089612017 H 6 Numero de maestros adscritos al sub sistema estatal comisionados en la Direccién Informes
Secretaria de Educacién y Deporte y el sueldo que perciben, asi como sus | administrativa generales

prestaciones Cuantos maestros fueron contratados para el ciclo escolar 2017-
2018
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Folio Genero (H/M) DIAS PREGUNTA AREA QUE TIPO DE
O INSITUCION RESP. RESPONDE RESPUESTA

089622017 H 5 Numero de maestros adscritos al sub sistema estatal comisionados en la Direccién Informes
Secretaria de Educacién y Deporte y el sueldo que perciben, asi como sus | Administrativa generales
prestaciones Cuantos maestros fueron contratados para el ciclo escolar 2017-
2018

090462017 M 1 Requiero la informacién de los convenios (fotocopia del convenio en formato Secretaria de Canalizada
PDF u otro electrénico) que han firmado las dependencias que ustedes Hacienda
representan con instituciones privadas que realicen u ofrezcan los siguientes
servicios: A) Créditos personales y B) créditos al consumo, a través de
descuentos via ndmina

090492017 M 9 En el apartado X. GENERALES Punto 9, del Programa de Promocién en la | Coordinacién de Inf. generales

funcién por incentivos en Educacion Basica
(http://servicioprofesionaldocente.sep.gob.mx/2016/docs/PFl.pdf)  publicado
en el D.O.F. 17/06/2015) se sefiala que “9. De acuerdo con lo previsto en los
articulos 1°, 83 y Tercero Transitorio de la LGSPD, a partir de la entrada en vigor
del programa de Promocion en la Funcidon por Incentivos todos los programas
de estimulos analogos a Carrera Magisterial que apliquen las AEL, deberdn
sujetarse a lo establecido en el Articulo Décimo Primero Transitorio de la
LGSPD".

Le solicito me informe si las autoridades educativas locales aplicaban al
personal del subsistema estatal de educacidn programas de estimulos andlogos
a carrera magisterial, que se mencionan en el punto 9 del Programa de
Promocidén en la funcién por incentivos en la educacién basica y de ser asi el
caso, me proporcione informacion sobre el nombre de cada programa y en qué
consistia cada uno de ellos.

Servicio
Profesional
Docente
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Folio Genero (H/M) DIAS PREGUNTA AREA QUE TIPO DE
O INSITUCION | RESP. RESPONDE RESPUESTA
090972017 H 9 Solicito acceso del contrato de pdliza de seguros de vida grupo vigente, para los Direccién Inf. Generales
agremiados de las secciones (correspondientes al presente Estado de la | Administrativa
Republica), del Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educacién, contratado
con suficiencia presupuestal y suscrito por el Gobierno de esta Entidad y su
Secretaria de Educacion Publica o similar y por la otra, la empresa aseguradora
proveedora del servicio. Ademas, se solicitan los anexos que se incluyan en el
citado contrato
091362017 M 9 Documento por medio del cual la autoridad educativa del Departamento de Direccién Informes
Educacién y Deporte del Estado de Chihuahua através del departamento de | Administrativa Generales
Recursos Humanos declard vacante espacio correspondiente a la zona 73 de
Educacidn Preescolar en la Cd. de Cuauhtémoc, Chih.
091392017 H 1 cuantas personas han sido despedidas del Colegio de Bachilleres desde octubre Colegio de Canalizada
de 2016 a la fecha y cuantas personas han sido contratadas y en qué dreas en el Bachilleres
mismo periodo?
091852017 M 1 Listado de escuelas estatales de los municipios de Aldama, Aquiles Serdan y Servicios Canalizada
Chihuahua, del Estado de Chihuahua, con domicilios y teléfonos. Educativos del
Estado
092052017 8 Atribuciones y responsabilidades del Secretario de Educacidn y Deporte Coordinacion Marco
Juridica Normativo
092172017 8 Ordenamiento o disposicion -cualquiera que sea su denominacion-, en cuyo Coordinacion Marco
texto o articulado se encuentre consignado el origen o fundamento de la Juridica Normativo
competencia, dmbito de actuacién, dependencia jerarquica y facultades
otorgadas a la Coordinacidn Estatal del Servicio Profesional Docente
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Folio Genero (H/M) | DIAS PREGUNTA AREA QUE TIPO DE
O INSITUCION | RESP. RESPONDE RESPUESTA
092992017 M 6 Saber puntaje no solamente orden de prelacion de CENEVAL de todos y cada uno de los | Rec. Humanos | Inf. generales
participantes a BECA COMISION/ECONOMICA DOCENTES de SEyD realizado el 8 Julio
094202017 H 3 ¢Cuanto es el presupuesto que va dirigido a la educacidn de nuestro estado? Programacion Informacion
Publica
094252017 H 3 ¢Cuanto es el presupuesto que va dirigido a la educacién de nuestro estado? Programacion Informacion
Publica
094262017 H 3 ¢Cuanto es el presupuesto que va dirigido a la educacién de nuestro estado? Programacion Informacion
Publica
094492017 M Hola, me podrian proporcionar la lista de colegios de profesionistas registrados en el Requerimiento
departamento estatal de profesiones? de informacion
095082017 M 5 Proporcionar los documentos (pudieran ser convenios o contratos) que permitan Educacion Documento
identificar la forma de adquisiciéon de los vehiculos adaptados PARA PERSONAS CON Especial Inf. Generales
DISCAPACIDAD en Ciudad Juérez (se desea conocer la nstitucién que lo otorga, fecha y Recursos
condiciones) materiales
095862017 10 En el apartado X. GENERALES Punto 9, del Programa de Promocién en la funcién por incentivos en | COORDINACIO | Sin  respuesta.
Educacion Basica http://servicioprofesionaldocente.sep.gob.mx/2016/docs/PFl.pdf) publicado en | N DE Servicio (Coordinacion
el D.O.F. 17/06/2015) se sefiala que “9. De acuerdo con lo previsto en los articulos 1°, 83 y Tercero | Profesional Juridica No
Transitorio de la LGSPD, a partir de la entrada en vigor del programa de Promocién en la Funcién | Docente firmo acuerdo
por Incentivos todos los programas de estimulos analogos a Carrera Magisterial que apliquen las de inexistencia
AEL, deberan sujetarse a lo establecido en el Articulo Décimo Primero Transitorio de la LGSPD”. Le | Acuerdo de
solicito me informe si las autoridades educativas locales aplicaban al personal del subsistema | Inexistencia

estatal de educacién programas de estimulos analogos a carrera magisterial, que se mencionan en
el punto 9 del Programa de Promocién en la funcién por incentivos en la educacidon basica y de
ser asi el caso, me proporcione informacién sobre el nombre de cada programa y en qué consistia
cada uno de ellos
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z ! Unidad de Transparencia
Folio Genero (H/M) | DIAS PREGUNTA AREA QUE TIPO DE
O INSITUCION | RESP. RESPONDE RESPUESTA
97722017 H 1 En que fecha se ratifico al Licenciado Gabriel Salazar Hernandez? Cuando concluyé su Unidad de Improcedente por
gestion oficialmente? Cudles son sus atribuciones legales como Director del Instituto | Transparencia ser de cardcter
Tecnoldgico de Chihuahua Il federal
TOTAL DE SOLICITUDES RECIBIDAS: 30
SERVIDORES PUBLICOS 5
INFORMES GENERALES 10
INFORMACION PUBLICA 3
MARCO NORMATIVO 2
IMPROCEDENTES 3
SIN CONTESTAR 1(ACUERDO DE INEXISTENCIA SIN FIRMAR 95862017)
REQUERIMIENTO DE INFROR 1
CANALIZADAS 3
HOMBRES MUJERES INSTITUCIONES S/DATOS
10 17 0 3
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SEPTIEMBRE DE 2017
Folio Genero (H/M) | DIAS PREGUNTA AREA QUE TIPO DE
O INSITUCION | RESP. RESPONDE RESPUESTA
099282017 M 6 éQué personas (funcionarios o encargados) recibieron los resultados del examen de CENEVAL del pasado 8 de julio de 2017 y Depto de rec. Inf. generales
cudl es el protocolo (criterio, sorteo o procedimiento) que se lleva a cabo para seleccionar a los beneficiados con la beca Humanos
comisién y beca econémica?¢qué notario o autoridad fedataria es quien estuvo presente para dar fe de los
resultados?équién es el funcionario encargado o responsable de dar a conocer los resultados de la seleccién de los
beneficiados con la beca comisién y beca econdmica?
099382017 M 3 “Cual es el presupuesto de egresos de la secretaria de educacién publica de Ciudad Juarez del 2017 | Departamento Financiera
Cual es el presupuesto de egresos del 2017 de la secretaria de educacion y deporte de Ciudad de
Judrez” Programacion
099762017 M 8 Por medio de la presente solicito el listado de los ganadores de beca comisidon 2017 para docentes | Subsecretaria Servidores
de la secretaria de educacién y deporte. Del sub sistema estatal. con nombre y folio de ganadores de Educacion Publicos
100192017 M 5 ASIGNACIONES DE PLAZAS DE asesor técnico PEDAGOGICO DEL CICLO ESCOLAR 2016 2017 DE NIVEL Direccion de Informe
DE EDUCACION PREESCOLAR EN ZONA 73 DE educacién preescolar. EN CD. Cuauhtémoc, cHIH. Y | Administracié General
ZONA 98 DE educacion preescolar EN LA junta, guerrero, cHIH. n
100402017 H 3 Solicito en un archivo Excel estadisticas sobre nifias y adolescentes que desertaron de la | Canalizado a Estadistico
escuela por causa de EMBARAZO entre enero de 2012 y marzo de 2017, desglosando cifras S.E.E.CH
por afio y dos grupos de edad: hasta 14 afios y de 15 a 17 ainos. Si no es posible desglosar
por edad, desglosar por nivel educativo (primaria, secundaria y media superior).
100412017 H 3 Solicito en un archivo Excel estadisticas sobre nifias y adolescentes que desertaron de la | Canalizado a Estadistico
escuela por motivos de TRABAJO entre enero de 2012 y marzo de 2017, desglosando cifras S.E.E.CH
por afio y dos grupos de edad: hasta 14 afios y de 15 a 17 afios. Si no es posible desglosar
por edad, desglosar por nivel educativo (primaria, secundaria y media superior)
100572017 H 1 Solicito copia del reglamento interno del Colegio de Bachilleres plantel numero 19 Canalizado a Marco
COBACH Normativo
100712017 s/d 2 Oficio No. 778/2017 suscrito por el C. Lic. Carlos Vazquez Aldaco, Director de Programacion | Se Canaliza a a Informes
y Presupuesto de SEECH, asi como anexos en caso de contar con ellos. El oficio estd en S.E.E.CH Generales
poder de la Coordinacidn Estatal del Servicio Profesional Docente, area administrativa de
ese sujeto obligado
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Folio Genero (H/M) | DIAS PREGUNTA AREA QUE TIPO DE
O INSITUCION | RESP. RESPONDE RESPUESTA
100742017 s/d 5 Base de datos (formato excel) del anexo del Oficio No. DRH/0542/2017 suscrito por el C.P. Direccion Inf.
Ricardo Miguel Martinez Moreno, Jefe del Departamento de Recursos Humanos de la SEyD | administrativa Generales
100912017 M 5 Proporcionar los documentos oficiales, lineamientos que permitan el uso de un particular Departamento Marco
(persona que no labora en gobierno) de las camionetas de transporte adaptado o bien el de rec. Normativo
conservar las unidades de transporte adaptado para personas con discapacidad en Materiales
domicilio particular
100932017 M 8 requiero la solicitud por parte de la Secretaria de Educacidn para la aplicacién del examen Departamento Inf.
EXANI 11l a CENEVAL de Rec. Generales
Humanos
100952017 M 8 Cuantos Directores e inspectores de escuela se registraron en el examen de Departamento Inf.
beca/Comisidn para docentes 2017 y se les dio de baja posterior a su registro y con qué de Rec. Generales
argumento o fundamento legal. Humanos
A cuantas personas se les negd el registro para participar en el examen de beca/Comisidn
para docentes 2017, y con qué argumento o fundamento legal.
Quién es el funcionario de la Secretaria que dispuso las medidas anteriores.
10112017 H 5 QUE SIGNIFICA QUE UNA GUARDERIA SEA "PRIVADA Y ESTE INCORPORADA AL ESTADO" Departamento Inf.
de Certificacion, generales
Incorporacion y
Control escolar
10132017 M 6 Historial de la vacante de la plaza correspondiente a la supervisién de la vacante de la zona | Departamento Inf.
73 de educacidén Preescolar en Cd. Cuahutémoc. Fecha en que quedo vacante, lugar donde de Rec. generales
se genero la vacante y quien liberé la vacante del espacio mencionado. Humanos
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Folio Genero (H/M) | DIAS PREGUNTA AREA QUE TIPO DE
O INSITUCION | RESP. RESPONDE RESPUESTA
101942017 s/d 5 Atribuciones, facultades y responsabilidades de la Direccién Administrativa de la Secretaria Coordinacion Marco
Juridica Normativo
102232017 M 7 Solicito copia/escaneo/facsimil de los contratos con los artistas Aida Cuevas y Celso Pifia | Departamento En esta
contraidos para la celebracion del 15 de septiembre de 2017, asi como el dinero gastado de Rec. ocasion los
en los viaticos o cualquier otra erogacion relacionada con estos dos artistas, y conocer el Materiales gasm? de los
recibo o factura generado por estos conceptos, si se pagd con cheque, transferencia artistas
electrdnica, dinero en efectivo o en especie, si se hizo en una sola exhibicién y en caso c::;r)odneia
negativo, en cudntas partes y montos. S. Hacienda
102642017 M 7 Para conocer el gasto de dinero por parte del Estado por concepto de los festejos del 15 de | Departamento Inf.
septiembre de 2016, 2015, 2014, 2013, 2012, 2011, 2010, 2009, 2008, 2007, 2006, 2005 y de Rec. generales
2004? Por conceptos como lluminacién, decoracidon -exterior de edificios, mobiliario Materiales
urbano, interior de oficinas de gobierno, interior de Palacio de Gobierno-, sonorizacion del
evento masivo para los artistas, erogacion correspondiente a los artistas, conductores,
técnicos, plantas de luz, etc. Incluir en este reporte lo correspondiente a lo que el Estado
tiene que gastar de manera extraordinaria para el operativo de seguridad correspondiente,
el despliegue de Comisidn Estatal de Seguridad antes Policia Estatal Unica, Fiscalia General
del Estado con motivo de este evento, la instalacion de arcos de seguridad, paramédicos,
ambulancias, K9, asi como todo aquél gasto relacionado a este festejo en cada una de las
ediciones de los afios requeridos.
102762017 M 10 Escuelas secundarias Estatales que se encuentran con directores de nombramiento | Departamento Inf.
temporal, o sin director. Docentes acreedores de beca comision en el ciclo 2015 de la de Rec. Generales
seccion 42 Humanos
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Folio Genero (H/M) | DIAS PREGUNTA AREA QUE TIPO DE
O INSITUCION | RESP. RESPONDE RESPUESTA
102772017 M 10 Escuelas secundarias Estatales que se encuentran con directores de nombramiento Departamento Inf.
temporal, o sin director. Docentes acreedores de beca comisién en el ciclo 2015 de la de Recursos Generales
seccion 42 Humanos

102882017 M 3 Solicito el indice de Desarrollo Humano de los afios (2000, 2005, 2010 y 2015)de los Canalizada a Estadistica
siguientes municipios denominados pueblos magicos: Batopilas Chihuahua Casas Grandes Desarrollo
Chihuahua Creel Chihuahua Social

103482017 H 5 Cuales fueron los apoyos economicos y materiales para la escuela primaria Proyecto Direccion Financiera
Montana clave 08DPR2199B1 durante los ultimos cinco afios a la fecha administrativa

Direccion de
Plaeaciony
Evaluacion

104212017 s/d s/c | Oficio No. 778/2017 suscrito por el C. Lic. Carlos Vazquez Aldaco, Director de Programacion | Coordinacién | Inf.

y Presupuesto de SEECH, asi como anexos en caso de contar con ellos. El oficio estd en del Servicio Generales
poder de la Coordinacién Estatal del Servicio Profesional Docente, drea administrativa de Profesional
ese sujeto obligado Docente

104682017 M Con relacién a la solicitud de folio 099282017, favor de indicar cuales fueron las | Departamento | Inf.
circunstancias, las medidas y/o sanciones que se han establecido para la autoridad de Rec. Generales
responsable de las camionetas adaptadas rotuladas con nimero 24 y 08 , placas 333HH y Materiales
490H)J. Anexar documentos oficiales.

107612017 s/d 4 Ordenamiento o disposicidon -cualquiera que sea su denominacién-, en cuyo texto o | Coordinacién | Marco
articulado se encuentre consignado el origen o fundamento de la competencia, dmbito de Juridica Normativo
actuacién, dependencia jerarquica y facultades otorgadas a cada una de las dareas
administrativas de la Secretaria de Educacién y Deporte

107622017 s/d Organigrama Coordinacion Inf. grales

Juridica
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TOTAL DE SOLICITUDES: 25
MUIJERES 13
HOMBRES 06
INSTITUCIONES 00
S/D 06

SIN/CONTESTAR

01

INFORMES GENERALES:

FINANCIERA
CANALIZADAS

MARCO NORMATIVO
SERVIDORES PUBLICOS

FOLIO: 10412017
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